
Referat fra FAU-møte, 15.10.2018, kl.19:00 
 

Tilstede: Maria Nerland, Astrid Refvik Lian, Camilla Skovly, Erling Kristansen,  
Fred O. Johansen, Anke Woelk 

Frafall: Helene Ekeberg Schmidt 
 

Sak 1 Info fra administrasjon 

 • SU-møte: om psykososial plan, tatt inn anti-mobbing handlingsplan hvor klassene 
også har skrevet sin egen handlingsplan for hver klasse 

• før jul kommen en ny elevundersøkelse 

• fin uteuke, både de store og de små fikk buss to ganger  
• angående renovering: Hent AS har fått kontrakten som blir signert 22.10. 

Sak 2 Oppsummering av SFO saken Bygdehuset vs KJV 

 • Ny informasjon at kommunen betaler for buss til og fra SFO, dermed falt valget vårt 
på SFO på KJV, også mtp mer tid til lek, ingen avbrekk i dagen med å skysse 
elevene til Nykirke midt på dagen, varm mat  

• Viktig med info til foreldre til skolespirene – møte i januar 
• usikker om det skal bli voksne med i bussen? Muligens de første ukene? 

• «opplæring» i hvordan man forholder seg rundt bussen/ i bussen/ busslomme osv 

• rent praktiske utfordringer: kan en 1. klassing ta bussen som er beregnet til 
7.klassinger etter skoleslutt for å få litt tid på SFO men allikevel komme seg 
tidligere hjem enn 16:30? 

• Maria gir videre at vi ønsker å få en orientering om buss-tilbudet 
• endelig avgjørelse angående saken i kommunestyre slutten av oktober 
 

Sak 3 Spørsmål fra Nordskogen FAU: Hvilke forberedelser har vi gjort/skal vi 
gjøre ifbm at skolen skal ned til KJV?  

 • Ikke noe gjennomført enda 

• tenker på opplæring buss/trafikksikkerhet 
• barna skal ta en tur dit for å se 

• livredningskurs mtp nærheten til sjøen 

• praktisk gjennomføring av flytting (når/hvordan blir tingene fraktet ned, 
nør/hvordan skal ting kastes osv) 

 

Sak 4 Handlingsplan Hortensskolen – diskusjon og innspill til planen 

 • Ikke noe om dysleksi i planen 

• ikke noe om hvor viktig samarbeid skole-hjem er 
 

• vi ønsker å få kontretisere hva FAU skulle mene noe om 

 

Sak 5 Sosiale arrangementer (refleksfest, taco-fest, osv) 

 • I rute med refleksfest og taco-fest (som måttes flyttes pga leirskole) 

• Foredrag om mobbing/sosiale medier/nettvett? Erling sin kontakt kan stilles 
opp, dyrere enn i fjor (barnevakten) men vi bestemmer oss for at temaet er 
såpass viktig og SFO har god økonomi at vi gjennomfører 
dvs FAU er arrangør, Erling kontaktperson (både å avtale med 
foredragsholderen, også mail til Lions om økonomisk støtte) 



huske: frukt, drikke, blomster til kvelden; ranselpost, ukesplan, FB  via 
klassekontakter, invitasjon til andre skoler 

 

Sak 6 Eventuelt 

 • NIF inviterer til halloween-fest 
• trafikk pga stenging av Hortenstunnelen: vi ønsker 50-skilt lengre „oppe“ (langs 

hele skolen, gjerne fra brannstasjon), Fred tar initiative 

• buss/skoleskyss: elever som har rett på skyss: hva hvis de skal ha med seg en 
venn hjem? Noen busssjåfører nekter å ta de med mens andre ikke ser noe 
problem så lenge det er plass i bussen. Bussselskapet hevder at de ikke har 
forsikring til de elevene som ikke har skyss, noe som Fred mener ikke stemmer 
(etter å ha jobbet som sjåfør selv). Maria har en kontaktperson, Fred skal 
undersøke det.  
 

 

Referent: Anke Woelk 


